2206. Заряженный шарик находится в равновесии в пространстве между горизонтально расположенными  пластинами конденсатора. Когда это пространство заполнили жидким диэлектриком с ( = 3, то равновесие не нарушилось. Как относятся плотности материала шарика и жидкости.

Условие равновесия шарика вдоль вертикальной оси в обоих случаях имеет вид:
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Здесь m – масса шарика, Fk – сила Кулона, действующая на шарик со стороны электрического поля, FA – сила Архимеда.

Из (1) следует, что
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Поскольку 
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, где V – объем шарика, то, подставляя данные выражения в (2), находим:
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Подставляя в последнюю формулу ( = 3
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